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問　題 正 答 配　点
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（1） 3 1
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（2） y＝x 2

（3）

（例）
ＡＯＢはＡＯ＝ＡＢである二等辺

三角形なので，点Ａの x座標がmより，

底辺ＯＢの長さは 2mとなる。

　また，点Ａは②のグラフ上の点なので，

点Ａの座標が（m，6
m ）となることから，

ＡＯＢの高さは
6
m となる。

　よって， ＡＯＢの面積は

　　2m×
6
m×

1
2 ＝6

である。

　したがって，mがどんな値であっても，

ＡＯＢの面積は一定である。
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【証明】（例）
ＡＥＣと ＤＥＢにおいて

　∠ＡＣＥ，∠ＤＢＥはそれぞれＡＥに
対する円周角なので
　　∠ＡＣＥ＝∠ＤＢＥ�･･････････ ①

　∠ＣＡＢ，∠ＤＥＢはそれぞれＢＣに
対する円周角なので
　　∠ＣＡＢ＝∠ＤＥＢ
　また，∠ＣＡＢ＝45°なので
　　∠ＤＥＢ＝ 45°� ･･････････････ ②
　∠ＡＥＢは半円の弧に対する円周角な
ので

　∠ＡＥＢ＝ 90°�･･････････････ ③
②，③より

∠ＡＥＣ‌�＝∠ＡＥＢ－∠ＤＥＢ
＝90°－45° 
＝45°�･･･････････････④

②，④より
∠ＡＥＣ＝∠ＤＥＢ�･･････････ ⑤

①，⑤より
2 組の角がそれぞれ等しい。

　したがって　 ＡＥＣ∽ ＤＥＢ
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（2）
① 6 2 cm 2

②
27
4 倍 2




